
 

ATA Nº 2312– Sessão Ordinária – 25 de Novembro de 2019. 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às vinte horas, no 
salão da comunidade de Vila Campos estiveram reunidos em Sessão Ordinária 

Itinerante os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Altamir Galvão Waltrich (MDB), estavam presentes ainda os vereadores: 
Volmir Oreste Danelli (MDB), Celso Fernandes de Oliveira (CIDADANIA), Daniel 

Kadini (MDB), Hugo Dalposso (MDB), Paulo César Langaro (PDT), Carlos Eduardo 
de Oliveira (PSB), Gilberto Scariot (PSB), vereador Diego de Oliveira (MDB), vereador 

Rodinei Bruel (PDT). O vereador Zalmair Roier (PP) não se fez presente em razão de 
problemas de saúde, entrando em licença saúde. O Presidente saudou a todos e declarou 
aberta a sessão, solicitando que todos os vereadores tomem seus assentos. Em razão da 

licença saúde do vereador Zalmair Roier foi empossado o suplente Valdomiro 
Venâncio, conforme o Artigo 25 do Regimento Interno. Após a leitura do juramento, o 

suplente de vereador disse: “Assim o prometo” sendo então declarado empossado. Após, o 
Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior, vereadores favoráveis 
permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se aos informes e agradecimentos e após o presidente solicitou que o 
primeiro secretário realizasse a leitura das matérias que deram entrada na sessão 

ordinária de hoje. Nessa sessão deram entrada: projetos de Lei do Executivo nº 107, 108 
e 110/2019. Ordem do dia: Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 095/2019 

pretende autorização legislativa para que o Executivo Municipal possa conceder auxílio 

para a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tapejara, desta 
cidade, objetivando auxiliar financeiramente a entidade na construção da nova sede, a 

qual visa a garantia de espaço físico adequado, seguro e acessível, propiciando melhor 
qualidade no trabalho prestado aos seus usuários, que terão melhores possibilidades no 
desenvolvimento de suas potencialidades e, consequentemente, melhorando sua 

qualidade de vida. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 
Volmir Danelli que fez suas explanações sobre o projeto, manifestou-se favorável ao 

mesmo e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra novamente à 
disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Valdomiro Venâncio que fez suas 
explanações sobre o projeto em discussão e posicionou-se favorável ao mesmo. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar 
Langaro que explanou sobre o projeto e posicionou-se favorável ao mesmo, em nome da 

bancada. Conforme acordado entre as bancadas, as falas dos vereadores se restringirão 
em um de cada bancada, podendo os demais se manifestar no momento das explicações 
pessoais. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. 

Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o 
tempo de três minutos para expor assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os 

vereadores Gilberto Scariot, Hugo Dalposso, Paulo César Langaro, Rodinei Bruel, 
Volmir Oreste Danelli, Valdomiro Venâncio, Carlos Eduardo de Oliveira Celso Piffer, 



Daniel Kadini, Diego de Oliveira e Altamir Galvão Waltrich. Conforme artigo 206 

parágrafo segundo do regimento interno. A seguir, encerra a presente sessão e convoca 
os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no do ano de 2019 que será no dia 02 de 

dezembro, Segunda-Feira às 20 horas. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos 
arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a 
presente Ata. A seguir passou-se para as homenagens aos Ex-Vereadores pertencentes a 

Comunidade de Vila Campos, Banda Municipal Senhor dos Caminhos e a Servidora 
Vera Lucia Doring. 

 

 

 

Altamir Galvão Waltrich   Daniel Kadini 

Presidente                 1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 


